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Aanleiding 
De kamervragen van de leden Koerhuis en Bevers (beiden VVD) van 13 juni 2023 
over het bericht dat Terschelling het havengebied met 30 centimeter ophoogt, 
maar dat Rijkswaterstaat niet meedoet. 
 
In bijgevoegde conceptbrief is een voorstel voor de beantwoording opgenomen. 

Geadviseerd besluit 
Instemmen met de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen. 

Kernpunten 
• Gemeente Terschelling heeft aangegeven voornemens te zijn om het 

gemeentelijk deel van het veerhaventerrein met 30 à 40 centimeter te 
verhogen en heeft Rijkswaterstaat verzocht dit in de reeds geplande 
onderhoudswerkzaamheden aan de veerterminal mee te nemen. 

• Rijkswaterstaat ziet voor een verhoging op dit moment geen mogelijkheid 
en noodzaak. Het deel van het veerhaventerrein dat in beheer is bij 
Rijkswaterstaat ligt op dit moment voldoende hoog om de functie voor de 
bereikbaarheid van Terschelling te vervullen. 

• Rijkswaterstaat heeft al een vergunning voor de geplande werkzaamheden 
zonder verhoging. Dit is regulier onderhoud en Rijkswaterstaat wil hier 
snel mee starten. De gemeente heeft nog geen vergunning. 

• Verdere ophoging van het veerterrein is op lange termijn mogelijk 
noodzakelijk vanwege de stijgende zeespiegel, maar daar wordt nog niet 
op vooruitgelopen. 

• De werkzaamheden van de diverse partijen op het haventerrein worden 
waar mogelijk en nuttig gecombineerd. Over de uit te voeren maatregelen 
vindt regelmatig overleg plaats tussen Rijkswaterstaat en de gemeente 
Terschelling. Dit zal worden voortgezet. 
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Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief met antwoorden op 
Kamervragen over het bericht 
dat Terschelling het 
havengebied met 30 centimeter 
ophoogt maar dat 
Rijkswaterstaat niet meedoet 

 

2 Krantenbericht Leeuwarder 
Courant: Terschelling hoogt 
havengebied met 30 centimeter 
op, maar Rijkswaterstaat doet 
niet mee, ‘Gemiste kans’ 
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